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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2017 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie instalacji urzadzen elektronicznych
Oznaczenie kwalifikacji: E.06
Wersja arkusza: X

E.06-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Konwerter satelitarny typu Twin jest urzadzeniem umozliwiajgcym przestanie

A,
B.
C.

D.

Zadanie 2.

sygnatu z jednej anteny satelitarnej do dwoch odbiornikow za posrednictwem swiattowodu.
sygnatu z dwoch anten satelitarnych do jednego odbiornika za posrednictwem $wiattowodu.
sygnalu z jednaj anteny satelitarnej do dwoch odbiornikéw za posrednictwem kabli
koncentrycznych.

sygnalu z dwoch anten satelitarnych do jednego odbiornika za posrednictwem kabli
koncentrycznych.

Urzadzeniem sieciowym pracujagcym w trzeciej warstwie modelu OSI, pelnigcym funkcje wezta sieci

komunikacyjnej, odpowiedzialnym za realizacj¢ procesu kierowania ruchem jest

A,
B.
C.
D.

Zadanie 3.

hub.

ruter.

repeater.
gniazdo RJ-45.

Urzadzeniem, ktore umozliwia podlaczenia anteny o impedancji falowej 300 Q do odbiornika z gniazdem

antenowym o impedancji 75 Q jest

A. zwrotnica.
B. rozgaleznik.
C. przemiennik.
D. symetryzator.
Zadanie 4.
W ktérym czujniku do zadziatania wykorzystuje si¢ zjawisko zmiany pola magnetycznego?
A. Bimetalicznym.
B. Kontaktronowym.
C. Pojemnosciowym.
D. Tensometrycznym.
Zadanie 5.
Ktoére urzadzenie przedstawiono na rysunku? ()
A. Zasilacz napiecia. ] ch( R v
B. Transformator separujacy. |
C. Ogranicznik poboru mocy. e RPS'BO'?:AC 1.1A
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Zadanie 6.

Jaki uktad pracy wzmacniacza przedstawiono na schemacie?

A. Sumujacy.

B. Calkujacy.

C. Roézniczkujacy.
D. Nieodwracajacy.

Zadanie 7.

Przedstawiony na rysunku element elektroniczny to

A, tranzystor bipolarny,

B. stabilizator napiecia.

C. dioda prostownicza.

D. komparator napigé.
Zadanie 8.
Ktory typ ztacza przedstawiono na rysunku?

A. DVI

B. BNC

C. HDMI

D. S-Video

Zadanie 9,

Na rysunku przedstawiono czujke

A. ruchu.
B. dymu.
C. zalania.

D. stluczeniowa.

Zadanie 10,

Skrotem SNR okresla sig¢
A. bitowa stope btedow.
B. stosunek sygnatu do szumu.
C. wspolczynnik btedow modulacji.
D. wspélezynnik znieksztalcen nieliniowych.
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Zadanie 11.
Ktore ztgcze umozliwia podtaczenie projektora multimedialnego do komputera PC?
A. LPT
B. PS-2
C. VGA
D. SATA

Zadanie 12,
Skrotem CCTV okresla si¢ telewizje
A. kablowa,
B. naziemna.
C. satelitarng.
D. przemystowa.
Zadanie 13.
Ktorych podzespotow urzadzen elektronicznych dotyczy okreslenie LCD?
A. Barier podczerwieni.
B. Czujnikéw zblizeniowych.
C. Sygnalizatoréw akustycznych.
D. Wyswietlaczy cieklokrystalicznych.
Zadanie 14.

Protokot internetowy, umozliwiajgcy odbior poczty elektronicznej z serwera na komputer, to

A. FTP
B. ARP
C, POP3
D. DHCP
Zadanie 15.

Ktore narzedzie stuzy do zaciskania wtykow typu F na koncach przewodow antenowych?
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Zadanie 16.
Do czego stuzy narzedzie przedstawione na rysunku?
A. Montazu wtykow RJ na przewodach typu

skretka. (%)
B. Zaciskania konektoréow na przewodach .

elektrycznych. . f
. N )

C. Usuwania izolacji z koncow przewodow

@
koncentrycznych. ’ b 2
D. Usuwania warstwy ochronnej z wiokien -

swiattowodowych. §

Zadanie 17.
W ktorag koncowke powinien byé wyposazony wkretak stuzacy do dokrecenia wkretu przedstawionego na
rysunku? .

A. Torx

B. Philips

C. Pozidriv
D. Tn-Wing

Zadanie 18.

Jaki sposob taczenia przewodow przedstawiono na rysunku?
Za pomocg zlgczki zaciskowe].

Za pomocy zlaczki Srubowe;.

Za pomocg splatania zyt.

oSowp

Za pomocy lutowania.

Zadanie 19.

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. wiercenia.

B. nitowania.

C. szlifowania.

D. gwintowania.
Zadanie 20,

Ile zyl powinien posiada¢ przewod taczacy komputer z modemem, zakonczony na obu koncach wtykami
RJ-45?

oowp
© 0 B
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Zadanie 21.

Ztacza BNC montuje si¢ na koncach przewodow
A. skretka STP,
B. skretka UTP.

C. symetrycznych.
D. koncentrycznych,

Zadanie 22,

Jakiego koloru nie powinien by¢ przewod fazowy w instalacji zasilajacej urzadzenia elektroniczne?

A. Szarego.
B. Czarnego.
C. Brazowego.
D. Niebieskiego.
Zadanie 23.
Jaka funkcj¢ pelni przewadd przedstawiony na rysunku?
A. Przesyla sygnaly audio.
B. Przesylasygnaty video.
C. Laczy drukarke z komputerem.
D. Laczy elementy zestawow AV,
Zadanie 24,

Jaki jest wptyw wzrostu temperatury na parametry przewodu miedzianego?

Skrocenie przewodu oraz wzrost jego rezystancji.
Skrécenie przewodu oraz spadek jego rezystancji.
Wydtuzenie przewodu oraz wzrost jego rezystancji.
Wydluzenie przewodu oraz spadek jego rezystancji.

Saowp»
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Zadanie 25.

PLYTKA ELEKTRONIKI
@ kolki S umozliwiajace okreslanie czutosci czujki:

e zwarte — wysoka czuto$¢ (obszar detekcji dla wysokiej
G O czuto$ci

rozwarte — normalna czutos¢ (obszar detekcji dla
)

normalnej czuto$ci
@ kotki L umozliwiajace wigczenie/wylaczenie diody LED. Dioda
LED jest wiaczona, gdy kotki sa zwarte.
® czerwona dioda LED sygnalizujgca:
— alarm — $wieci przez 2 sekundy;

- rozruch - szybko miga;
DAY @ pyroelement. Nie nalezy dotyka¢ pyroelementu, aby go nie
12V COM_LNC_2E0L TMPJ zabrudzi¢.

Na rysunku przedstawiono fragment danych technicznych pasywnej czujki podczerwieni. Okresl, jak nalezy
ustawi¢ zwory S i L aby czujka miata wysoka czulo$¢ z aktywna sygnalizacja stanu za pomoca diody LED.

A. ZworaS zwarta, zwora L zwarta.

B. ZworaS rozwarta, zwora L zwarta.
C. ZworaS zwarta, zwora L rozwarta.
D. ZworaS rozwarta, zwora L rozwarta.

Zadanie 26.
Na jakiej pozycji nalezy ustawi¢ wybor wielkosci mierzonej multimetru, aby dokona¢ z najwicksza
doktadnosciag pomiaru napiecia statego o wartosci 15 V+3 V?

A. 200m DCV / ‘
B. 2000m DCV DCV 1
C. 20DCV m,
D. 200DCV »,
2000m
.
200m
L ]
Zadanie 27.

Wytacznik nadmiarowopradowy chroni instalacje zasilajaca urzadzenia elektronicznego przed skutkami

zaniku napiecia.

wyltadowan atmosferycznych.
przepiec¢ w sieci energetyczne).
przeciazenia instalacji elektryczne;j.

onowp
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Zadanie 28.
Uksztattowanie terenu wywiera wplyw na zasigg transmisji sygnatu za posrednictwem

A. sSwiatlowodu.

B. linii radiowe;j.

C. skretki ekranowane;j.
D. skretki nieekranowane;.

Zadanie 29,
Na rysunku przedstawiono fragment instrukcji uzytkownika

A. czujki zbicia szyby. §- o ibidaRa NC_NC_TVP TWP COM 12V
B. detektora gazu. 2 - czerwona dioda LED sygnalizujgca: @ @ @ @ @ @ @
L . — prealarm - krotkie bly$niecie (ok. 120 ms); —
C. czujki zalania. — alarm — $wieci przez 2 sekundy; U —®@
D. czujki ruchu. - stan rozruchowy - szybko miga;
- niskie napigcie zasilania - $wieci na /— =
czerwono. \
3 - pyroelement. L 7 ©)
4 - styk sabotazowy. \\_/
5 - otwor na wkret mocujacy. _@
6 - kolki do konfiguracji czujki - O
= 5
7 i (P12
@ PIR SEI‘.-S-\ e on) @
LED ON/OFF JP3 (5 8)
Widok plytki elektroniki
czujki.
Zadanie 30.

Za pomoca analogowego oscyloskopu dwukanatowego mozna zmierzy¢

A. przesunigcie fazowe.

B. bitowa stope btedow.

C. stosunek sygnatu do szumu.

D. wspolczynnik btedow modulacii.

Zadanie 31.
W jaki sposob nalezy polaczy¢ przerwany kabel koncentryczny, doprowadzajacy do odbiornika sygnat
telewizyjny, aby miejsce polgczenia wprowadzalo jak najmniejsze ttumienie?

A. Lutujac rdzen i oplot w miejscu przerwania.

B. Laczac rdzen i oplot za pomoca ztacza typu F.

C. Skrecajgc rdzefi i oplot w miejscu przerwania.

D. Laczac rdzen i oplot za pomoca tulejek zaciskowych.

Zadanie 32,

Pomiaru temperatury radiatora chtodzacego mikroprocesor w urzadzeniu elektronicznym mozna dokonac za

pomoca
A. rotametru.
B. pirometru.
C. tensometru.
D. manometru.
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Zadanie 33.
Przedstawiony na rysunku przyrzad pomiarowy stuzy do wykonywania pomiarow w

A. instalacjach antenowych.
sieciach komputerowych.

-

B
C. sieciach telewizji kablowe;j.
D. instalacjach zasilajacych urzadzenia.

Zadanie 34.

Wymieniajac uszkodzony kondensator filtrujacy w zasilaczu sieciowym, bez ryzyka zwickszenia tetnien na
wyjsciu zasilacza oraz uszkodzenia kondensatora na skutek przebicia, mozna zastosowa¢ element o

A. wiekszej pojemnosci oraz o wigkszym napigciu znamionowym.

B. wigkszej pojemnosci oraz 0 mniejszym napig¢ciu znamionowym.
C. mniejszej pojemnosci oraz o wigkszym napieciu znamionowym.
D. mniejszej pojemnosci oraz o mniejszym napieciu Zznamionowym.

Zadanie 35.

Ktory z wymienionych elementow elektronicznych jest najbardziej narazony na uszkodzenie podczas
wymiany, jezeli wymieniajacy nie zastosuje opaski uziemiajace;j?

A. Rezystor mocy.

B. Dioda prostownicza.

C. Tranzystor bipolarny.

D. Tranzystor zizolowang bramka.

Zadanie 36.

Przed przystapieniem do konserwacji jednostki centralnej komputera stacjonarnego podlaczonego do sieci
lokalnej w pierwszej kolejnosci nalezy

otworzy¢ obudowe jednostki centralne;j.
uziemié¢ metalowe czesci obudowy.
odlagczy¢ przewod zasilajacy.

odlgezy¢ przewod sieciowy.

ocnowp
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Zadanie 37.

Elementy chlodzace, ktorego urzadzenia nalezy wyczysci¢ w ramach prac konserwacyjnych?

A. Zwrotnicy antenowe;j.

B. Zasilacza komputerowego.
C. Czujnika kontaktronowego.
D. Symetryzatora antenowego.

Zadanie 38,
Przedstawiony na schemacie uktad pomiarowy shuzy do pomiaru — ]

A. spadku napigcia na odbiorniku R1

-
B. spadku napiecia na odbiorniku R2 U G ) K? R2

C. sumy spadku napi¢¢ na odbiornikach R1 i R2
D. roéznicy spadku napieé na odbiornikach R1 1 R2

Zadanie 39,

Woltomierz analogowy wyskalowany jest w zakresie od 0 do 100 dzialek. Ile wynosi mierzona wartos¢
napigcia, jesli pomiaru dokonano na zakresie 200 V, a wychylenie wskazowki wynosi 80 dziatek?

A, 40V
B. 80V
C. 120V
D. 160V
Zadanie 40.
Ile wynosi czestotliwosé sygnatu przedstawionego na oscylogramie?
B. 25Hz I S R
D. 100 Hz : ’ f i
5ms/DIV
2VIDIV
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